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U   نقاط )7  ـــــد د  (   1التمرين عــــ  

  التالية المقترحات بين من الصحيحة الإجابات أو أنقل على ورقة تحريرك  الإجابة) 1    

    (𝐜𝐜)  −𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

                                     (𝐛𝐛 )   𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏
− 𝟏𝟏                       (𝒂𝒂)   𝟏𝟏 −  𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏   يساوي                 

𝟐𝟐
− 𝟏𝟏

𝟑𝟑
− 𝟏𝟏

𝟒𝟒
     أ )  العدد   

    (𝐜𝐜) − 𝟏𝟏,𝟏𝟏                                  (𝐛𝐛 )  −𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

                      (𝒂𝒂)  − 𝟏𝟏 −  𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

−  يساوي               𝟏𝟏 − �𝟑𝟑
𝟐𝟐
− 𝟕𝟕

𝟓𝟓
�    ب)  العدد   

 

       التاليتين الحالتين في k  أوجد العدد الكسري    /  2

                            𝟐𝟐
𝟕𝟕

  −   𝐤𝐤     = 𝟐𝟐                                                𝟏𝟏
𝟐𝟐

+ (𝟏𝟏 +    𝐤𝐤 ) = 𝟎𝟎                       

 

)  قارن العبارتين في الحالات التالية 3  

𝑓𝑓       حيث   𝑎𝑎    عدد  كسري =  5
9
− 𝑎𝑎     و   𝑒𝑒 =  2

3
− 𝑎𝑎       ( أ            

𝑚𝑚       حيث   𝑎𝑎  و   b عداد ن  كسريان   متقابلان               =  5
6
− 𝑎𝑎     و   𝑛𝑛 =  2

3
+ 𝑏𝑏       ( ب            

       𝑎𝑎   > 𝑟𝑟       حيث   𝑎𝑎    عدد  كسري     و   2  =  3𝑎𝑎 − 𝑠𝑠   و     2 = 7𝑎𝑎 −          ج )       10

 

U   نقاط )6  ـــــد د  (   2التمرين عــــ  

     نعتبر  العبارتين التاليتين  حيث   𝑥𝑥  و   𝑦𝑦   عداد ن  كسريان

         𝐴𝐴 =  −𝑦𝑦 +
1
2
− �𝑦𝑦 −

1
4
� − (𝑥𝑥 − 1 ) − (−𝑦𝑦) −

1
8

+ 𝑦𝑦              

      𝐵𝐵 =  −(𝑦𝑦 − 𝑥𝑥) + �2 − �
2
5

+ 𝑥𝑥 − 3� +
3
2
� − 𝑥𝑥 − �9 + �−𝑥𝑥 −

5
2
� −

4
5
 

�  

    𝑩𝑩 =
𝟐𝟐
𝟓𝟓
− 𝒚𝒚     و  أن         𝑨𝑨 =  

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟖𝟖
− 𝒙𝒙    𝟏𝟏 )  بين  أن       

|𝑥𝑥| =       2)   أ )  أحسب  A حيث    0,25

    |A| =                  ب )  أوجد   𝑥𝑥  حيث   0

   𝑦𝑦 = −
1
5

      3)   أ )  أحسب  B حيث     

𝑥𝑥 حيث   A  و B  متقابلان  + 𝑦𝑦  ب )  أوجد            
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U   نقاط )7  ـــــد د  (   3التمرين عــــ  

 

    𝑨𝑨𝑨𝑨 =          𝟏𝟏 )  ابن  𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨 مربعا قيس طول ضلعه  𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 و مركزه  𝑻𝑻 و  𝑬𝑬 نقطة من  [𝑨𝑨𝑨𝑨] حيث  𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐

𝑪𝑪𝑪𝑪 =                 و 𝑭𝑭  نقطة من  [𝑫𝑫𝑫𝑫] حيث   𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐

                          𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨    و  𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭𝑭  أ )   أثبت تقايس المثلثين            

           ب )  استنتج بقية العناصر المتقايسة   

   

     𝑵𝑵   في (𝐁𝐁𝐁𝐁)   و يقطع المستقيم   𝐌𝐌  في (𝐃𝐃𝐃𝐃)   يقطع المستقيم (𝑨𝑨𝑨𝑨)  𝟐𝟐)  أ) المستقيم       

   𝑩𝑩𝑩𝑩𝑩𝑩    و  𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨  ب )   أثبت تقايس المثلثين           

           ج )  استنتج بقية العناصر المتقايسة   

   

     (𝑫𝑫𝑫𝑫)  //   (𝑩𝑩𝑩𝑩)     𝟑𝟑)  أ)   بين أن        

   𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬   ب ) استنتج  طبيعة الرباعي       

                   ج) بين أن   𝐸𝐸 و  F و T على استقامة واحدة       

  


